

# Rendőrségi lakossági felhívás

A Várpalotai Rendőrkapitányság illetékességi területén ismét előfordult, hogy „trükkös” lopást követtek el idős személy sérelmére.

Az elkövető személyek különböző módszerekkel próbálják lekötni a sértett személyek figyelmét, mialatt társaik a lakásban lévő értékeket eltulajdonítják. Sajnos a bűncselekmény elkövetését, az értékek hiányát sokszor későn észlelik a sértettek.

**Kérjük, hogy a bűncselekmények megelőzése, a személyes biztonság és az értékek védelme érdekében fogadja meg az alábbi tanácsainkat:**

- Ne engedjen be idegen személyeket a lakásba, figyeljen arra, hogy az információt kérő személy a lakásba ne jusson be. Amennyiben olyan személy érkezik, aki hivatalos ügyben szeretne a lakásba bejutni (Távhő, Vízmű, Áramszolgáltató), **ragaszkodjon ahhoz, hogy *személyazonosságát igazolja***.
- Amennyiben rendőrség munkatársának adja ki magát az ismeretlen személy, **kérje a *rendőrigazolvány és jelvényének felmutatását***. Ha bizalmatlanságot érez a rendőr személyével kapcsolatban, a lakásba ne engedje be, közölje a személlyel, hogy távbeszélőn a rendőrség tájékoztatását kéri, hogy nem álrendőrrel van-e dolga.
- A házaló árusokat ne engedje be a lakásba, családi házának udvarára, lehetőség szerint ilyen személyekkel ne is teremtsen kapcsolatot, legyen elővigyázatos velük szemben.
- Amennyiben a lakásból kimegy, még ha csak rövid időre is, **kérjük, hogy az *ajtót zárja be***. A kertkapuk, lépcsőházak ajtajainak zártságáról minden esetben győződjön meg.

**Ha gyanús személyeket lát**, jegyezze fel a személyek számát, természetét, testalkatát, mozgását, ruházatát, egyedi sajátosságait, valamint azt, hogy gyalogosan vagy járművel közlekedtek.

A településen megjelenő ismeretlen autók forgalmi rendszámát, típusát, színét, a gépjárműben utazó személyek számát, személyleírását jegyezzék meg, figyeljék az idegen emberek mozgását!

**Amennyiben észrevétele lenne, vagy információval rendelkezik, hívja:**

**A Rendőrséget a 107-es hívószámon, az általános segélyhívó telefonszámon a 112-t, vagy a 30/278-2219-es számon a Várpalotai Rendőrkapitányság szolgálatirányító parancsnokát.**